11Iro

Hmsa: Rina
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.11.2009 17:18:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 15.11.2009 17:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183348/answer/183349




B cnepMorpamMMe CHUK€EH IIPOLEHT IOOBUXHEIX CIIEPMATO30U0B U UMEETCS IIOJIU300CIIEPMUs.
BeposiTHOCTD 3a4aTHs IPU TAKUX OTKJIIOHEHUSIX MOXKET OBITh CHUXKEHA. BHIOTHUTE TIOBTOPHYIO
cliepMorpaMMmy (Ipu Bo3hepkKaHuu oT 3 [0 5 CyToK). Eciiu u3aMeHeHUsI COXpaHATCs, TO CllefyeT
00paTUTHLCS K aHAPOJIOTY.



